

“白衣男”未落网, 画像昨初步绘成

合肥市公安局: 时机成熟召开发布会公开案情



记者 张崑

8月20日晚, 省城合作化路五里墩立交桥附近, 短短二十分钟内, 连发两起持刀伤人案件(详见本报8月23日A3版报道)。事发后, 警方立即采取行动, 于23日逮捕一名嫌疑人。但经伤者认定, 嫌疑人不是当晚行凶的白衣男子。目前, 警方已根据伤者口述初步绘出“白衣男”的画像草图。

事件影响: 小区居民人人自危晚上不敢出门

昨日下午, 记者再次来到事发的两个小区。小区目前已恢复往日的平静。

记者在团结新村看到, 伤者王女士家大门紧锁。在王女士家附近散步的老人回忆起当晚发生的事, 仍然心有余悸。一

名姓张的大伯对记者说, 现在犯罪嫌疑人还没有抓到, 整个小区的居民仍然担惊受怕。“万一那人再来小区报复, 我们是没有办法防范的。平日晚上我们喜欢出门散步, 自从发生过那晚的事后, 现在晚上

都没人敢出来了。”张大伯说道。

居住在飞虹小区的一名10岁小女孩见到记者前来, 不停地道:“快让警察叔叔把坏人抓住, 现在爸爸妈妈都不敢让我出去玩了。”

案件进展: 警方昨日初步绘出“白衣男”画像

随后, 记者来到105医院。距离事发已经过去四天, 但两名受伤的女士还没能从重症监护室里出来。据医院医生介绍, 两名伤者的手都被砍断了静脉血管和软筋, 现在出来担心因温度不适应, 导致血管再次破裂。所以伤者还要在恒温下的重症监护室内观察一段时间。

随后, 记者电话联系上了刘女士的丈夫。据刘先生介绍, 住院至今已经花了8000多块钱, “可现在还欠医院4万多元, 眼看就要断药了, 这几天一直在外借钱”。另外一名受伤的王女士家庭也很困难, 现在也欠下3万多元的医药费。

刘先生还告诉记者, 前天抓获的男

子并不是犯罪嫌疑人。昨天一早, 警察又来医院, 根据刘先生妻子所述重新绘出了“白衣男”画像。“希望警察尽快破案, 给妻子一个交代。”刘先生说道。昨日下午, 记者从合肥市公安局蜀山分局获悉, 目前警方正在全力侦破此案, 等时机成熟将召开新闻发布会, 公布案情。

18岁男子“跑单”抢油玩“漂移”

星报讯(王江 记者 王涛) 肥西警方日前成功破获一宗系列恶意跑单抢夺汽油案件。18岁嫌疑人张某在加油站“跑单”抢油26起, 并把抢来的汽油用于在城区进行飙车, 玩“漂移”、“翘头”等特技。

今年3月以来, 肥西警方多次接到

报案, 中石油、中石化肥东片区部分加油站陆续出现恶意跑单事件。一些社会车辆在加油站加油时, 强行跑单, 甚至造成部分加油站工作人员被车拖带受伤, 导致部分加油站员工不敢上班。截至6月20日, 撮镇、店埠等地陆续发生类似案件近20起。

7月13日22时嫌疑人张某(男, 18岁)被抓获, 同时将数名与案件相关人员带回审查。张某将抢夺的汽油用于在城区进行飙车, 玩“漂移”、“翘头”等特技, 严重危害了社会治安。8月15日, 犯罪嫌疑人张某已被肥东县人民检察院批准逮捕, 等待他的将是法律的严惩。

省城超市“临期”食品销售专区昨首次亮相

“临期”标准尚未出台

星报讯(程雪丽 记者 李皖婷 程兆) 记者昨日从合肥市工商局获悉, “临近保质期食品销售专区”已正式开始试点。这些专区主要以打折或“买一赠一”的方式吸引消费者。

试点: 10家超市率先设立临期专区

合肥市工商局食品处处长蒋玉林介绍, 省城先期试点设立“临近保质期食品销售专区(柜)”的有家乐福、大润发、沃尔玛、合家福、红府等10家超市。试点成熟之后, 再逐步向全市推广。

此次设立临期间食品销售专区的招牌必须统一采取红底黄字的形式, 同时必须在专区显著位置做出“本区(柜)食品临近保质期, 请消费者购买后在保质期内食用”的醒目提示语等。9月20日之前, 10家试点超市的“临期专区”必须全部到位。

市民: 临期食品“白菜价”实惠又便民

昨天中午, 记者在沃尔玛超市万达店“临近保质期食品专区”看到, 原价55元的德芙巧克力现在只卖20元。整盒的“甜趣”、“闲趣”饼干也便宜了一半, 一些进口食品则“买一赠一”。但临近保质期到底该如何计算, 目前合肥尚未出台标准。

“东西很便宜, 而且买回来几天就吃完了, 根本不担心过期。”朱大姐说:“北京的超市都有这样的专区。”, 设立临期食品专区方便多了, 以后会常逛。”

超高价值
超高补贴

月供仅需200元
利率低至0.99%

高的是豪华尊享, 低的是月供利率

全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车 金融方案超值呈现

卓尔不群的人生, 现在一步即可到位。即日起, 全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车, 为您奉上优享丰厚的金融方案, 月供仅需200元, 利率低至0.99%, 即可将豪华座驾纳为已有。要给您更多, 要您给的更少。全新梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车尊享呈现。

更多详情, 敬请莅临梅赛德斯-奔驰授权经销商或致电400-810-8880, 或登陆www.e-class.com.cn 全天候道路救援电话: 400-650-4688

北京奔驰



Mercedes-Benz